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Ukrajinský ministr financí Sergej Marčenko nedávno připustil, že
západní podporovatelé začínají být podporou Kyjeva unaveni.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov prohlásil, že Západ ztrácí s
ukrajinským prezidentem Vladimirem Zelenským trpělivost.
Diplomat se odvolal na tlumené přivítání, kterého se ukrajinskému
vůdci nedávno dostalo při návštěvě Rumunska.

V projevu na setkání s poradcem ruského prezidenta Jurijem
Ušakovem a mluvčím Kremlu Dmitrijem Peskovem Lavrov tvrdil, že
Zelenského už mají „všichni plné zuby“, uvedla v neděli televizní
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stanice Rossija 1.

Podle této televizní stanice diplomat citoval rumunskou senátorku
Dianu Sosoacu, která minulý týden adresovala ukrajinskému
prezidentovi před jeho návštěvou Bukurešti rozzlobenou tirádu.

Sosoacaová vyzvala rumunského prezidenta Klause Iohannise, aby
Zelenskému zabránil vystoupit v rumunském parlamentu. Označila
Zelenského za „arogantního a bezohledného zrádce, a to i své vlastní
země.“ Politička dále varovala před následky, pokud ukrajinského
prezidenta „přistihne“ v budově parlamentu.

„Jdeme do války kvůli Zelenského zrnu! Odejdi z naší země,
bezbožníku! Jestli si myslíš, že budeme nečinně přihlížet, tak se mýlíš!“
prohlásila Sosoaca.

Podle rumunských médií byl plánovaný projev ukrajinského vůdce v
parlamentu během jeho návštěvy minulé úterý zrušen. Zelenský při
projevu na tiskové konferenci po boku Iohannise trval na tom, že nikdy
neměl v úmyslu v parlamentu vystoupit.

Názor na Kyjev v Rumunsku nepříznivě ovlivnil nedávný příliv levného
ukrajinského obilí spolu s tím, co někteří považují za diskriminační
zacházení s rumunskou etnickou menšinou na Ukrajině.

Mezitím ukrajinský ministr financí Sergej Marčenko v sobotním projevu
na okraj zasedání Mezinárodního měnového fondu a Světové banky v
Marrákeši připustil, že Kyjev je nyní nucen „ve srovnání s posledními
výročními zasedáními na jaře vynaložit dvojnásobné úsilí, aby
přesvědčil partnery k poskytování další podpory.“

Tento trend přičítá „únavě“ ukrajinských stoupenců, kteří „by rádi
zapomněli na válku“. Mezi faktory, které odvádějí pozornost od
Ukrajiny, ministr uvedl také eskalaci situace mezi Izraelem a Hamásem
v Gaze a nadcházející prezidentské volby v USA.
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